ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
AO VIGÉSSIMO DIA DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETÁRIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO, COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELO VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA. POSTERIORMENTE O PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA FEZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR ONDE FOI APROVADO POR TODOS E FOI INFORMADO PELO PRESIDENTE A RETIRADA DAS INDICAÇÕES DE Nº 034/2021 E Nº 035/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS. O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA FEZ A LEITURA DO EXPEDIENTE. INDICAÇÃO Nº 036/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA MULTICULTURAL COM ESTRUTURA VOLTADA PARA O TEATRO DA PAIXÃO DE CRISTO; INDICAÇÃO Nº 037/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A INSTALAÇÃO DE UM MURETA DE PROTEÇÃO EM FRENTE A CAPRISU; INDICAÇÃO Nº 038/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A REALIZAÇÃO DA LIMPEZA DOS BUEIROS DA RUA JOÃO DE DEUS E A SUBSTITUIÇÃO DOS CANOS DE 100CM NA RUA AO LADO DA IGREJA POR CANALETAS; INDICAÇÃO Nº 039/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE REALIZE OS REPAROS DO CALÇAMENTO DA RUA ANTÔNIO ANSELMO DA SILVA; INDICAÇÃO Nº 040/2021 DE AUTORIA DA VERADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA SOLICITANDO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A INSTALAÇÃO DE TELA DE PROTEÇÃO NAS GRADES DA PRAÇA VALDIR MASCARENHAS , BEM COMO OS REPAROS NECESSÁRIOS NO CÓRREGO DA BEIRA RIO; INDICAÇÃO Nº 041/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA, SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO, QUE EM HOMENAGEM, FOSSE DADO O NOME DA SRª  MARIA ANÉZIA DA CONCEIÇÃO “DONA ANÉZIA” (IN MEMORIAM) AO CRAS, CENTRO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, LOCALIZADA NO BAIRRO DO QUILOMBO,; INDICAÇÃO Nº 042/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO, SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO, QUE EM HOMENAGEM, FOSSE COLOCADO O NOME DA SRª TEREZA ROMEIRO DE CARVALHO (IN MEMORIAM) AO PRÉDIO ONDE IRÁ FUNCIONAR O CENTRO DE REABILITAÇÃO  LOCALIZADO NA RUA BENEDITO MASCARENHAS; REQUERIMENTO Nº 02/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO A AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE DUAS CORNETAS DE SOM PARA MELHORAR A DIVULGAÇÃO DAS SESSÕES. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE EDSON CÍCERO ALBINO FRANQUEOU A PALAVRA PARA TRATAR SOBRE O EXPEDIENTE. LOGO APÓS A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA SOLICITA A PALAVRA E FALA DA IMPORTÂNCIA DO ESPAÇO PARA O DESENVOLVIMENTO ARTISTICO DA NOSSA CIDADE. O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA SOLICITA A PALAVRA ONDE EXPRESSA SUA FELICIDADE PELA SUA INDICAÇÃO E PEDE APOIO AOS VEREADORES PARA APROVAÇÃO DA MESMA. O PRESIDENTE SOLICITOU QUE O SEGUNDO SECRETÁRIO FIZESSE A CHAMADA E FOI VERIFICADO A AUSÊNCIA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS. ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO Nº 036/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA. EM DISCUSSÃO O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PARABENIZA A INDICAÇÃO DA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA E RESSALTA A IMPORTÂNCIA DE UM LOCAL EXCLUSIVO PARA O TEATRO DA PAIXÃO DE CRISTO E EM ÚNICA VOTAÇAO FOI APROVADA; INDICAÇÃO Nº 037/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL. EM DISCUSSÃO O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL RESSALTA A IMPORTÂNCIA DA SUA INDICAÇÃO. EM SEGUIDA FOI APROVADA. INDICAÇÃO Nº 038/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL, FOI COLOCADA EM VOTAÇÃO E APROVADA; INDICAÇÃO Nº 039/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL. EM DISCUSSÃO O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITOU A RETIRADA DA SUA INDICAÇÃO, POIS O SERVIÇO JÁ ESTAVA SENDO REALIZADO E PARABENIZOU O PREFEITO E SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA; INDICAÇÃO Nº 040/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA. EM DISCUSSÃO A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA AFIRMA QUE VÁRIAS CRIANÇAS BRINCAM NAQUELA PRAÇA E QUE COM GRADES DE PROTEÇÃO IRÁ PREVENIR UM POSSÍVEL ACIDENTE. EM SEGUIDA, FOI APROVADA; INDICAÇÃO Nº 041/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA. EM DISCUSSÃO O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PARABENIZA A INDICAÇÃO DO VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA. LOGO APÓS FOI APROVADA; INDICAÇÃO Nº 042/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO. EM DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, FOI APROVADA; REQUERIMENTO Nº 02/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL. EM DISCUSSÃO O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITOU AO PRESIDENTE QUE ELE ANALISASSE SEU PEDIDO E AFIRMOU A IMPORTÂNCIA DA DIVULGAÇÃO DO TRABALHO DO PODER LEGISLATIVO. EM SEGUIDA FOI APROVADA. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA SOLICITA A PALAVRA E AFIRMA A IMPORTÂNCIA DO SEU PROJETO SOCIAL PARA A POPULAÇÃO. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PARABENIZOU A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA PELO SEU PROJETO E SE COMPROMETEU EM AJUDAR. O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA SOLICITOU VERBALMENTE AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA UMA PLACA DE SENTIDO OBRIGATÓRIO NA RUA BENEDITO MASCARENHAS. O VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA APROVEITOU SUA FALA E FEZ UM REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO A CAPINAGEM DO MATO NA ENTREDA DA CIDADE. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA PARA LER O TEXTO BIBLICO NA PRÓXIMA SESSÃO E CONVOCOU OS VERADORES A SE FAZEREM PRESENTE NO DIA VINTE E SETE DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E UM, DATA DA 6º SESSÃO ORDINÁRIA AS NOVE HORAS DA MANHÃ. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. VINTE DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E UM.
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PRESIDENTE                                                                                  
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